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DOC 54 0000/000:   Document parlementaire de la 54e législature, suivi 
du n° de base et du n° consécutif

QRVA: Questions et Réponses écrites
CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral 
CRABV: Compte Rendu Analytique 
CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le 

compte rendu intégral et, à droite, le compte 
rendu analy tique traduit des interventions (avec 
les annexes) 

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige)

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants

Commandes: 
Place de la Nation 2

1008 Bruxelles
Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.lachambre.be
courriel : publications@lachambre.be

Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifi é FSC

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen:
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.dekamer.be
e-mail : publicaties@dekamer.be

De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertifi ceerd papier

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 54 0000/000:  Parlementair document van de 54e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag 
CRABV: Beknopt Verslag
CRIV: Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

PLEN: Plenum 
COM: Commissievergadering
MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) 

N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie 
PS : Parti Socialiste 
MR : Mouvement Réformateur
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten 
sp.a : socialistische partij anders
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
cdH : centre démocrate Humaniste
VB : Vlaams Belang
PTB-GO! : Parti du Travail de Belgique – Gauche d’Ouverture
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP : Parti Populaire
Vuye&Wouters : Vuye&Wouters
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Vaste - Permanentes
1.— Commissie voor de Landsverdediging

—
Commission de la Défense nationale

 
Président/Voorzitter:  - Karolien Grosemans

tweede ondervoorzitter - Damien Thiéry - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens, Peter Buysrogge, Theo Francken,

Karolien Grosemans
An Capoen, Rita Gantois, Peter Luykx, Kristien Van Vaerenbergh, Jan
Vercammen

PS Jacques Chabot, Julie Fernandez Fernandez,
Sébastian Pirlot

Philippe Blanchart, Michel Corthouts, Gwenaëlle Grovonius, Özlem Özen

MR Kattrin Jadin, Richard Miller, Damien Thiéry Emmanuel Burton, Jean-Jacques Flahaux, Gilles Foret, Benoît Friart
CD&V Wouter Beke, Hendrik Bogaert Roel Deseyn, Veerle Heeren
Open Vld Dirk Van Mechelen, Tim Vandenput Patricia Ceysens, Nele Lijnen, Luk Van Biesen
sp.a Alain Top David Geerts, Dirk Van der Maelen
Ecolo-Groen Véronique Waterschoot Wouter De Vriendt, Evita Willaert
cdH Georges Dallemagne Francis Delpérée, Vanessa Matz

  
   

 
  

 
2.— Commissie voor de Sociale Zaken

—
Commission des Affaires sociales

 
Président/Voorzitter:  - Vincent Van Quickenborne

eerste ondervoorzitter - Frédéric Daerden - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Evita Willaert - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Zuhal Demir, Daphné Dumery, Karolien Grosemans,

Jan Spooren
Peter De Roover, Rita Gantois, Werner Janssen, Goedele Uyttersprot,
Valerie Van Peel

PS Frédéric Daerden, Jean-Marc Delizée, Olivier Henry Emir Kir, Laurette Onkelinx, Daniel Senesael, Fabienne Winckel
MR Sybille de Coster-Bauchau, David Clarinval, Stéphanie

Thoron
Olivier Chastel, Isabelle Galant, Richard Miller, Damien Thiéry

CD&V Nahima Lanjri, Stefaan Vercamer Sonja Becq, Franky Demon, Jef Van den Bergh
Open Vld Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne Sandrine De Crom, Dirk Janssens, Ine Somers
sp.a Meryame Kitir Karin Jiroflée, Karin Temmerman
Ecolo-Groen Evita Willaert Anne Dedry, Gilles Vanden Burre
cdH Catherine Fonck Michel de Lamotte, Anne-Catherine Goffinet

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
PTB-GO! Raoul Hedebouw   
DéFI Véronique Caprasse   
PP Aldo Carcaci   
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3.— Commissie voor de Justitie
—

Commission de la Justice
 

Président/Voorzitter:  - Philippe Goffin
eerste ondervoorzitter - Kristien Van Vaerenbergh - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Christian Brotcorne - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sophie De Wit, Sarah Smeyers, Goedele Uyttersprot,

Kristien Van Vaerenbergh
Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Daphné Dumery, Theo
Francken, Yoleen Van Camp

PS André Frédéric, Laurette Onkelinx, Özlem Özen Paul-Olivier Delannois, Ahmed Laaouej, Karine Lalieux, Fabienne
Winckel

MR Gautier Calomne, Gilles Foret, Philippe Goffin Benoît Friart, Luc Gustin, Philippe Pivin, Stéphanie Thoron
CD&V Sonja Becq, Raf Terwingen Griet Smaers, Els Van Hoof, Servais Verherstraeten
Open Vld Egbert Lachaert, Carina Van Cauter Sandrine De Crom, Katja Gabriëls, Dirk Janssens
sp.a Annick Lambrecht David Geerts, Karin Jiroflée
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Marcel Cheron, Véronique Waterschoot
cdH Christian Brotcorne Francis Delpérée, Vanessa Matz

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
DéFI Olivier Maingain   

  

 
4.— Commissie voor de Buitenlandse Betrekkingen

—
Commission des Relations extérieures

 
Président/Voorzitter:  - Dirk Van der Maelen

eerste ondervoorzitter - Kattrin Jadin - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Rita Bellens - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens, An Capoen, Peter De Roover, Peter

Luykx
Rita Gantois, Karolien Grosemans, Koen Metsu, Yoleen Van Camp,
Brecht Vermeulen

PS Philippe Blanchart, Gwenaëlle Grovonius, Olivier
Henry

Nawal Ben Hamou, Michel Corthouts, Frédéric Daerden, Sébastian
Pirlot, Özlem Özen

MR Jean-Jacques Flahaux, Kattrin Jadin, Richard Miller Gilles Foret, Philippe Goffin, MR N1, Benoît Piedboeuf
CD&V Els Van Hoof, Vincent Van Peteghem Roel Deseyn, Leen Dierick, Raf Terwingen
Open Vld Patricia Ceysens, Tim Vandenput Patrick Dewael, Egbert Lachaert, Dirk Van Mechelen
sp.a Dirk Van der Maelen Maya Detiège, Fatma Pehlivan
Ecolo-Groen Wouter De Vriendt Véronique Waterschoot, Evita Willaert
cdH Georges Dallemagne Francis Delpérée, Vanessa Matz

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
DéFI Véronique Caprasse   
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5.— Commissie voor de Herziening van de Grondwet en de Hervorming van de Instellingen
—

Commission de Révision de la Constitution et de la Réforme des Institutions
 

Président/Voorzitter:  - Kristien Van Vaerenbergh
eerste ondervoorzitter - Laurette Onkelinx - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Luc Gustin - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Siegfried Bracke, Peter De Roover, Bart De Wever,

Kristien Van Vaerenbergh
Sophie De Wit, Theo Francken, Karolien Grosemans, Jan Jambon,
Robert Van de Velde

PS André Frédéric, Ahmed Laaouej, Laurette Onkelinx Olivier Henry, Karine Lalieux, Özlem Özen
MR Jean-Jacques Flahaux, Philippe Goffin, Luc Gustin Olivier Chastel, David Clarinval, Kattrin Jadin, Richard Miller
CD&V Wouter Beke, Hendrik Bogaert Sonja Becq, Raf Terwingen, Eric Van Rompuy
Open Vld Patrick Dewael, Luk Van Biesen Dirk Janssens, Egbert Lachaert, Carina Van Cauter
sp.a sp.a N1 Monica De Coninck, Dirk Van der Maelen
Ecolo-Groen Marcel Cheron Stefaan Van Hecke, Gilles Vanden Burre
cdH Francis Delpérée Christian Brotcorne, Catherine Fonck

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
Vuye&Wouters Hendrik Vuye   

  

 
6.— Commissie belast met de Problemen inzake Handels- en Economisch Recht

—
Commission chargée des Problèmes de Droit commercial et économique

 
Président/Voorzitter:  - Kattrin Jadin

eerste ondervoorzitter - Youro Casier - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Leen Dierick - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Zuhal Demir, Werner Janssen, Goedele Uyttersprot,

Brecht Vermeulen
Rita Bellens, Bart De Wever, Sophie De Wit, Jan Jambon, Robert Van
de Velde

PS Jean-Marc Delizée, Olivier Henry, Emir Kir Paul-Olivier Delannois, Karine Lalieux, Fabienne Winckel, Özlem Özen
MR Benoît Friart, Kattrin Jadin, Vincent Scourneau Emmanuel Burton, Philippe Goffin, Luc Gustin, Benoît Piedboeuf
CD&V Leen Dierick, Servais Verherstraeten Griet Smaers, Raf Terwingen, Jef Van den Bergh
Open Vld Patricia Ceysens, Dirk Janssens Katja Gabriëls, Luk Van Biesen, Carina Van Cauter
sp.a Youro Casier Hans Bonte, Meryame Kitir
Ecolo-Groen Gilles Vanden Burre Meyrem Almaci, Marcel Cheron
cdH Francis Delpérée Benoît Dispa, Vanessa Matz
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7.— Commissie voor de Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het Openbaar Ambt
—

Commission de l'Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction publique
 

Président/Voorzitter:  - Brecht Vermeulen
eerste ondervoorzitter - Philippe Pivin - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Monica De Coninck - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Koen Metsu,

Brecht Vermeulen
Peter Buysrogge, Sarah Smeyers, Valerie Van Peel, Jan Vercammen,
Bert Wollants

PS Nawal Ben Hamou, Julie Fernandez Fernandez, Eric
Thiébaut

Laurent Devin, André Frédéric, Emir Kir, Laurette Onkelinx

MR Sybille de Coster-Bauchau, Philippe Pivin, Françoise
Schepmans

Emmanuel Burton, Gautier Calomne, Caroline Cassart-Mailleux,
Stéphanie Thoron

CD&V Franky Demon, Veerle Heeren Wouter Beke, Leen Dierick, Nahima Lanjri
Open Vld Sandrine De Crom, Katja Gabriëls Patrick Dewael, Vincent Van Quickenborne, Frank Wilrycx
sp.a Monica De Coninck Hans Bonte, Alain Top
Ecolo-Groen Gilles Vanden Burre Wouter De Vriendt, Stefaan Van Hecke
cdH Vanessa Matz Christian Brotcorne, Anne-Catherine Goffinet

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
VB Filip Dewinter   
DéFI Olivier Maingain   
PP Aldo Carcaci   

  

 
8.— Commissie voor het Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de

Nationale Wetenschappelijke en Culturele Instellingen, de Middenstand en de Landbouw
—

Commission de l'Économie, de la Politique scientifique, de l'Éducation, des Institutions
scientifiques et culturelles nationales, des Classes moyennes et de l'Agriculture

 
Président/Voorzitter:  - Jean-Marc Delizée

tweede ondervoorzitter - Youro Casier - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens, Rita Gantois, Werner Janssen, Bert

Wollants
Christoph D'Haese, Inez De Coninck, Peter Dedecker, Jan Jambon,
Koen Metsu

PS Paul-Olivier Delannois, Jean-Marc Delizée, Fabienne
Winckel

Nawal Ben Hamou, Jacques Chabot, Michel Corthouts, Laurent Devin,
Karine Lalieux

MR Caroline Cassart-Mailleux, Benoît Friart, Isabelle
Galant

Emmanuel Burton, Gautier Calomne, David Clarinval, Damien Thiéry

CD&V Leen Dierick, Griet Smaers Nathalie Muylle, Jef Van den Bergh, Vincent Van Peteghem
Open Vld Nele Lijnen, Frank Wilrycx Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, Tim Vandenput
sp.a Youro Casier Maya Detiège, Karin Temmerman
Ecolo-Groen Gilles Vanden Burre Kristof Calvo, Jean-Marc Nollet
cdH Michel de Lamotte Benoît Dispa, Vanessa Matz

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
PP Aldo Carcaci   
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9.— Commissie voor de Financiën en de Begroting
—

Commission des Finances et du Budget
 

Président/Voorzitter:  - Eric Van Rompuy
eerste ondervoorzitter - Benoît Dispa - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Peter Dedecker - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Dedecker, Rita Gantois, Jan Jambon, Steven

Vandeput
Peter Buysrogge, Inez De Coninck, Peter De Roover, Bart De Wever,
Zuhal Demir

PS Michel Corthouts, Frédéric Daerden, Ahmed Laaouej Olivier Henry, Emir Kir, Laurette Onkelinx, Sébastian Pirlot
MR Gautier Calomne, Benoît Piedboeuf, Vincent

Scourneau
Olivier Chastel, Philippe Goffin, Kattrin Jadin, Damien Thiéry

CD&V Roel Deseyn, Eric Van Rompuy Hendrik Bogaert, Griet Smaers, Vincent Van Peteghem
Open Vld Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen Patricia Ceysens, Ine Somers, Carina Van Cauter
sp.a Peter Vanvelthoven Karin Temmerman, Dirk Van der Maelen
Ecolo-Groen Georges Gilkinet Meyrem Almaci, Jean-Marc Nollet
cdH Benoît Dispa Michel de Lamotte, Catherine Fonck

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
VB Barbara Pas   
PTB-GO! Marco Van Hees   
DéFI Olivier Maingain   
Vuye&Wouters Veerle Wouters   

  

 
10.— Commissie voor de Infrastructuur, het Verkeer en de Overheidsbedrijven

—
Commission de l'Infrastructure, des Communications et des Entreprises publiques

 
Président/Voorzitter:  - Karine Lalieux

tweede ondervoorzitter - Jef Van den Bergh - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Inez De Coninck, Peter Dedecker, Daphné Dumery,

Robert Van de Velde
Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Yoleen Van Camp, Steven
Vandeput, Bert Wollants

PS Laurent Devin, Gwenaëlle Grovonius, Karine Lalieux Michel Corthouts, Julie Fernandez Fernandez, Olivier Henry, Emir Kir,
Daniel Senesael

MR Emmanuel Burton, Jean-Jacques Flahaux, Gilles
Foret

Sybille de Coster-Bauchau, Benoît Piedboeuf, Philippe Pivin, Stéphanie
Thoron

CD&V Jef Van den Bergh, Vincent Van Peteghem Roel Deseyn, Veerle Heeren, Stefaan Vercamer
Open Vld Sandrine De Crom, Nele Lijnen Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen, Tim Vandenput
sp.a David Geerts Annick Lambrecht, Alain Top
Ecolo-Groen Marcel Cheron Stefaan Van Hecke, Gilles Vanden Burre
cdH Anne-Catherine Goffinet Benoît Lutgen, Vanessa Matz

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
VB Jan Penris   
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11.— Commissie voor de Volksgezondheid, het Leefmilieu en de Maatschappelijke Hernieuwing
—

Commission de la Santé publique, de l'Environnement et du Renouveau de la Société
 

Président/Voorzitter:  - Marie Dedry
eerste ondervoorzitter - Yoleen Van Camp - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Nathalie Muylle - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA An Capoen, Yoleen Van Camp, Valerie Van Peel, Jan

Vercammen
Daphné Dumery, Rita Gantois, Werner Janssen, Sarah Smeyers, Bert
Wollants

PS André Frédéric, Alain Mathot, Daniel Senesael Nawal Ben Hamou, Frédéric Daerden, Olivier Henry, Fabienne Winckel
MR Luc Gustin, Benoît Piedboeuf, Damien Thiéry Sybille de Coster-Bauchau, Caroline Cassart-Mailleux, Olivier Chastel,

Stéphanie Thoron
CD&V Nathalie Muylle, Els Van Hoof Franky Demon, Nahima Lanjri, Vincent Van Peteghem
Open Vld Dirk Janssens, Ine Somers Katja Gabriëls, Nele Lijnen, Frank Wilrycx
sp.a Karin Jiroflée Monica De Coninck, Maya Detiège
Ecolo-Groen Anne Dedry Sarah Schlitz, Evita Willaert
cdH Catherine Fonck Michel de Lamotte, Benoît Lutgen

  
C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:   

 
DéFI Véronique Caprasse   
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Bijzondere - Spéciales
1.— Commissie voor de Comptabiliteit

—
Commission de la Comptabilité

 
Président/Voorzitter:  - Siegfried Bracke

eerste ondervoorzitter - Roel Deseyn - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Stefaan Van Hecke - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Siegfried Bracke, Inez De Coninck, Brecht Vermeulen Peter Dedecker, Daphné Dumery, Peter Luykx, Jan Spooren
PS André Frédéric, Ahmed Laaouej Frédéric Daerden, Emir Kir
MR David Clarinval, Benoît Piedboeuf Caroline Cassart-Mailleux, Isabelle Galant, Kattrin Jadin
CD&V Eric Van Rompuy Roel Deseyn, Griet Smaers
Open Vld Luk Van Biesen Patrick Dewael, Dirk Van Mechelen
sp.a Karin Temmerman Dirk Van der Maelen, Peter Vanvelthoven
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Kristof Calvo, Georges Gilkinet

  
   

 
  

 
2.— Commissie voor de Naturalisaties

—
Commission des Naturalisations

 
Président/Voorzitter:  - Nahima Lanjri

eerste ondervoorzitter - Nawal Ben Hamou - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Werner Janssen - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Karolien Grosemans, Werner Janssen, Yoleen Van

Camp, Brecht Vermeulen
Rita Bellens, Peter Buysrogge, An Capoen, Valerie Van Peel, Jan
Vercammen

PS Nawal Ben Hamou, Julie Fernandez Fernandez,
Karine Lalieux

Frédéric Daerden, André Frédéric, Gwenaëlle Grovonius, Özlem Özen

MR Sybille de Coster-Bauchau, Caroline Cassart-Mailleux,
Kattrin Jadin

Jean-Jacques Flahaux, Gilles Foret, Benoît Piedboeuf, Philippe Pivin

CD&V Nahima Lanjri, Nathalie Muylle Franky Demon, Stefaan Vercamer
Open Vld Katja Gabriëls, Dirk Janssens Sandrine De Crom, Ine Somers, Tim Vandenput
sp.a Monica De Coninck Alain Top
Ecolo-Groen Georges Gilkinet
cdH Georges Dallemagne Francis Delpérée, Anne-Catherine Goffinet
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3.— Commissie voor de Verzoekschriften
—

Commission des Pétitions
 

Président/Voorzitter:  - Sophie De Wit
eerste ondervoorzitter - Gwenaëlle Grovonius - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Francis Delpérée - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sophie De Wit, Koenraad Degroote, Goedele

Uyttersprot, Kristien Van Vaerenbergh
Rita Bellens, Christoph D'Haese, Peter De Roover, Werner Janssen,
Brecht Vermeulen

PS Nawal Ben Hamou, Laurent Devin, Gwenaëlle
Grovonius

Paul-Olivier Delannois, Jean-Marc Delizée, Daniel Senesael, Eric
Thiébaut

MR Emmanuel Burton, Benoît Friart, Philippe Goffin Françoise Schepmans, Vincent Scourneau, Damien Thiéry, Stéphanie
Thoron

CD&V Sonja Becq, Nahima Lanjri Franky Demon, Raf Terwingen, Vincent Van Peteghem
Open Vld Sandrine De Crom, Katja Gabriëls Patricia Ceysens, Carina Van Cauter
sp.a David Geerts sp.a N1, Alain Top
Ecolo-Groen Georges Gilkinet Anne Dedry, Stefaan Van Hecke
cdH Francis Delpérée Christian Brotcorne, Catherine Fonck

  
   

 
  

 
4.— Commissie voor de Vervolgingen

—
Commission des Poursuites

 
Président/Voorzitter:  - Raf Terwingen

eerste ondervoorzitter - Karine Lalieux - premier vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Koenraad Degroote, Zuhal Demir
PS Karine Lalieux
MR David Clarinval
CD&V Raf Terwingen
Open Vld Carina Van Cauter
sp.a Hans Bonte
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5.— Bijzondere commissie voor het Reglement en voor de Hervorming van de parlementaire werkzaamheden
—

Commission spéciale du Règlement et de la Réforme du Travail parlementaire
 

Président/Voorzitter:  - Siegfried Bracke
eerste ondervoorzitter - Catherine Fonck - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Philippe Pivin - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens, Peter Buysrogge, Peter De Roover,

Yoleen Van Camp
Rita Gantois, Werner Janssen, Peter Luykx, Sarah Smeyers, Kristien
Van Vaerenbergh

PS Jean-Marc Delizée, André Frédéric, Laurette Onkelinx Emir Kir, Karine Lalieux, Eric Thiébaut
MR Kattrin Jadin, Richard Miller, Philippe Pivin Gautier Calomne, David Clarinval, Vincent Scourneau, Stéphanie Thoron
CD&V Jef Van den Bergh, Servais Verherstraeten Sonja Becq, Nahima Lanjri, Vincent Van Peteghem
Open Vld Sandrine De Crom, Patrick Dewael Dirk Janssens, Luk Van Biesen, Carina Van Cauter
sp.a Karin Temmerman Meryame Kitir, Dirk Van der Maelen
Ecolo-Groen Kristof Calvo Jean-Marc Nollet, Stefaan Van Hecke
cdH Catherine Fonck Christian Brotcorne, Benoît Lutgen

  
   

 
  

 
6.— Controlecommissie betreffende de verkiezingsuitgaven en de Boekhouding van de politieke partijen

—
Commission de Contrôle des dépenses électorales et de la Comptabilité des partis politiques

 
Président/Voorzitter:  - Siegfried Bracke

eerste ondervoorzitter - Ahmed Laaouej - premier vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Inez De Coninck, Peter Dedecker, Rita Gantois,

Goedele Uyttersprot
Rita Bellens, Werner Janssen, Koen Metsu, Robert Van de Velde, Brecht
Vermeulen

PS André Frédéric, Ahmed Laaouej, Laurette Onkelinx Frédéric Daerden, Eric Thiébaut, Fabienne Winckel
MR David Clarinval, Richard Miller, Damien Thiéry Gilles Foret, Isabelle Galant, Vincent Scourneau, Stéphanie Thoron
CD&V Raf Terwingen, Servais Verherstraeten CD&V N1, Jef Van den Bergh, Stefaan Vercamer
Open Vld Luk Van Biesen, Vincent Van Quickenborne Egbert Lachaert, Nele Lijnen, Dirk Van Mechelen
sp.a Hans Bonte David Geerts, Karin Temmerman
Ecolo-Groen Gilles Vanden Burre Kristof Calvo, Jean-Marc Nollet
cdH Francis Delpérée Georges Dallemagne, Catherine Fonck
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7.— Parlementaire Overlegcommissie
—

Commission parlementaire de Concertation
 

Président/Voorzitter:  - Siegfried Bracke

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Siegfried Bracke, Peter De Roover, Peter Luykx Rita Bellens, Werner Janssen, Yoleen Van Camp
PS André Frédéric, Laurette Onkelinx Alain Mathot
MR Philippe Pivin, Damien Thiéry
CD&V Servais Verherstraeten Jef Van den Bergh
Open Vld Patrick Dewael Carina Van Cauter
sp.a Meryame Kitir Karin Temmerman
Ecolo-Groen Kristof Calvo Jean-Marc Nollet

  
   

 
  

 
8.— Commissie Legeraankopen

—
Commission Achats militaires

 
Président/Voorzitter:  - Peter Buysrogge

tweede ondervoorzitter - Dirk Van Mechelen - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Theo Francken, Karolien

Grosemans
PS Jacques Chabot, Julie Fernandez Fernandez
MR Gilles Foret, Richard Miller
CD&V Hendrik Bogaert, Roel Deseyn
Open Vld Dirk Van Mechelen
sp.a Alain Top
Ecolo-Groen Wouter De Vriendt
cdH Georges Dallemagne
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9.— Bijzondere commissie 'Klimaat en Duurzame Ontwikkeling'
—

Commission spéciale 'Climat et Développement durable'
 

Président/Voorzitter:  - Bert Wollants
eerste ondervoorzitter - Jean-Marc Nollet - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Peter Vanvelthoven - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Werner Janssen, Yoleen Van Camp, Valerie Van

Peel, Bert Wollants
Rita Bellens, Inez De Coninck, Rita Gantois, N-VA N1

PS Julie Fernandez Fernandez, Daniel Senesael,
Fabienne Winckel

André Frédéric, Karine Lalieux

MR Isabelle Galant, Kattrin Jadin, Damien Thiéry Emmanuel Burton, Jean-Jacques Flahaux, Stéphanie Thoron
CD&V Leen Dierick, Nathalie Muylle Jef Van den Bergh, Els Van Hoof
Open Vld Patricia Ceysens, Dirk Janssens Nele Lijnen, Ine Somers
sp.a Peter Vanvelthoven Karin Temmerman
Ecolo-Groen Jean-Marc Nollet Kristof Calvo
cdH Benoît Lutgen Michel de Lamotte

  
   

 
  

 
10.— Delegatie van de kamerleden belast om de buitenlandse missies op te volgen en die met de

Bijzondere Commissie belast met de opvolging van de buitenlandse missies van de Senaat vergadert
—

Délégation de la Chambre chargée du suivi des missions à l'étranger qui se réunit
avec la Commission spéciale chargée du suivi des missions à l'étranger du Sénat

 
Président/Voorzitter:  - Francis Delpérée

eerste ondervoorzitter - Tim Vandenput - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Alain Top - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter Buysrogge, Theo Francken, Karolien

Grosemans
PS Michel Corthouts, Sébastian Pirlot
MR Richard Miller, Damien Thiéry
CD&V Hendrik Bogaert, Raf Terwingen
Open Vld Tim Vandenput
sp.a Alain Top
Ecolo-Groen Wouter De Vriendt
cdH Francis Delpérée
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11.— Bijzondere commissie betreffende de behandeling van seksueel misbruik
en feiten van pedofilie binnen een gezagsrelatie, inzonderheid binnen de Kerk

—
Commission spéciale relative au traitement d'abus sexuels et de faits de pédophilie dans une relation d'autorité, en particulier au sein de l'Eglise.

 
Président/Voorzitter:  - Özlem Özen

eerste ondervoorzitter - Sophie De Wit - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Carina Van Cauter - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sophie De Wit, Daphné Dumery, Goedele Uyttersprot An Capoen, Sarah Smeyers, Kristien Van Vaerenbergh
PS Karine Lalieux, Özlem Özen Fabienne Winckel
MR Sybille de Coster-Bauchau, Stéphanie Thoron Philippe Goffin, Luc Gustin
CD&V Sonja Becq, Els Van Hoof Raf Terwingen, Servais Verherstraeten
Open Vld Carina Van Cauter Katja Gabriëls
sp.a Karin Jiroflée Monica De Coninck
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Véronique Waterschoot
cdH Christian Brotcorne Catherine Fonck
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Adviescomités - Comités d'avis
1.— Adviescomité voor Europese Aangelegenheden

—
Comité d'avis chargé des Questions européennes

 
Président/Voorzitter:  - Siegfried Bracke

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens, Siegfried Bracke, Peter Luykx Peter De Roover, Karolien Grosemans, Koen Metsu, Yoleen Van Camp
PS Frédéric Daerden, Olivier Henry Jean-Marc Delizée, Gwenaëlle Grovonius, Sébastian Pirlot
MR Damien Thiéry Olivier Chastel, Richard Miller
CD&V Vincent Van Peteghem Raf Terwingen, Stefaan Vercamer
Open Vld Patrick Dewael Patricia Ceysens, Nele Lijnen
sp.a Dirk Van der Maelen Monica De Coninck, Fatma Pehlivan
Ecolo-Groen Véronique Waterschoot Georges Gilkinet, Evita Willaert

  
   

 
  

 
2.— Adviescomité voor de Maatschappelijke Emancipatie

—
Comité d'avis pour l'Emancipation sociale

 
Président/Voorzitter:  - Fabienne Winckel

eerste ondervoorzitter - Els Van Hoof - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Jean-Jacques Flahaux - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA An Capoen, Zuhal Demir, Valerie Van Peel Sophie De Wit, Daphné Dumery, Karolien Grosemans, Sarah Smeyers
PS Daniel Senesael, Fabienne Winckel Julie Fernandez Fernandez, Karine Lalieux, Özlem Özen
MR Jean-Jacques Flahaux, Stéphanie Thoron Sybille de Coster-Bauchau, Caroline Cassart-Mailleux, Philippe Goffin
CD&V Sonja Becq, Els Van Hoof Leen Dierick, Veerle Heeren, Nahima Lanjri
Open Vld Nele Lijnen Ine Somers, Carina Van Cauter
sp.a Karin Jiroflée Meryame Kitir, Fatma Pehlivan
Ecolo-Groen Sarah Schlitz Meyrem Almaci, Evita Willaert
cdH Vanessa Matz Georges Dallemagne, Catherine Fonck
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3.— Adviescomité voor wetenschappelijke en technologische vraagstukken
—

Comité d'avis des questions scientifiques et technologiques
 

Président/Voorzitter:  - Gilles Foret
eerste ondervoorzitter - Yoleen Van Camp - premier vice-président

tweede ondervoorzitter - Paul-Olivier Delannois - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Inez De Coninck, Robert Van de Velde, Yoleen Van

Camp
Peter Dedecker, Rita Gantois, Jan Vercammen, Bert Wollants

PS Paul-Olivier Delannois, Eric Thiébaut Laurent Devin, Gwenaëlle Grovonius, Fabienne Winckel
MR David Clarinval, Gilles Foret Philippe Goffin, Benoît Piedboeuf, Damien Thiéry
CD&V Roel Deseyn, Griet Smaers Leen Dierick, Jef Van den Bergh, Vincent Van Peteghem
Open Vld Patricia Ceysens Vincent Van Quickenborne, Tim Vandenput
sp.a Karin Temmerman Maya Detiège, David Geerts, sp.a N1
Ecolo-Groen Véronique Waterschoot Kristof Calvo, Jean-Marc Nollet
cdH Michel de Lamotte Georges Dallemagne, Catherine Fonck

  
   

 
  

 
4.— Parlementair Comité belast met de wetsevaluatie

—
Comité parlementaire chargé du suivi législatif

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sophie De Wit, Sarah Smeyers, Goedele Uyttersprot Rita Bellens, Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, N-VA N1
PS Laurette Onkelinx, Özlem Özen Karine Lalieux
MR Gilles Foret, Philippe Goffin Richard Miller, MR N1
CD&V Sonja Becq Raf Terwingen
Open Vld Sandrine De Crom Egbert Lachaert
sp.a sp.a N1
Ecolo-Groen Stefaan Van Hecke Ecolo-Groen N1
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Subcommissies - Sous-commisions
1.— Subcommissie "Rekenhof" van de commissie voor de Financiën en de Begroting

—
Sous-commission "Cour des comptes" de la commission des Finances et du Budget

 
Président/Voorzitter:  - Luk Van Biesen

eerste ondervoorzitter - Ahmed Laaouej - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Eric Van Rompuy - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Robert Van de Velde
PS Ahmed Laaouej
MR Benoît Piedboeuf
CD&V Eric Van Rompuy
Open Vld Luk Van Biesen
sp.a Karin Temmerman
Ecolo-Groen Georges Gilkinet
cdH Benoît Dispa

  
   

 
  

 
2.— Subcommissie voor de nucleaire veiligheid

—
Sous-commission de la sécurité nucléaire

 
Président/Voorzitter:  - Peter Vanvelthoven

eerste ondervoorzitter - David Clarinval - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Bert Wollants - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Bert Wollants Brecht Vermeulen
PS Eric Thiébaut Karine Lalieux
MR David Clarinval Isabelle Galant
CD&V Leen Dierick CD&V N1
Open Vld Frank Wilrycx Egbert Lachaert
sp.a Peter Vanvelthoven Karin Temmerman
Ecolo-Groen Kristof Calvo Jean-Marc Nollet
cdH Michel de Lamotte Vanessa Matz
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Werkgroepen - Groupes de travail
1.— Werkgroep 'Parlementaire delegatie van het Belgisch Fonds voor Voedselzekerheid'

—
Groupe de travail 'Délégation parlementaire du Fonds belge pour la sécurité alimentaire'

 
Président/Voorzitter:  - Marie Dedry

eerste ondervoorzitter - Georges Dallemagne - premier vice-président
tweede ondervoorzitter - Rita Bellens - deuxième vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens
PS Gwenaëlle Grovonius
MR Kattrin Jadin
CD&V Els Van Hoof
Open Vld Ine Somers
sp.a Fatma Pehlivan
Ecolo-Groen Anne Dedry
cdH Georges Dallemagne

  
   

 
  

 
2.— Werkgroep politieke partijen

—
Groupe de travail partis politiques

 
Président/Voorzitter:  - Ines De Coninck

eerste ondervoorzitter - Francis Delpérée - premier vice-président

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Inez De Coninck
PS Ahmed Laaouej
MR David Clarinval
CD&V Servais Verherstraeten
Open Vld Luk Van Biesen
sp.a Karin Temmerman
Ecolo-Groen Gilles Vanden Burre
cdH Francis Delpérée
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Internationale afgevaardigden - Délégations internationales
1.— Raadgevende interparlementaire Beneluxraad

—
Conseil Interparlementaire consultatif du Benelux

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Yoleen Van Camp, Brecht

Vermeulen
Christoph D'Haese, Koen Metsu, Valerie Van Peel

PS Sébastian Pirlot, Daniel Senesael Gwenaëlle Grovonius
MR Gautier Calomne Richard Miller
CD&V Jef Van den Bergh Leen Dierick
Open Vld Vincent Van Quickenborne Patricia Ceysens
sp.a Maya Detiège David Geerts
Ecolo-Groen Evita Willaert Georges Gilkinet

  
   

 
  

 
2.— Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa

—
Assemblée parlementaire du Conseil de l'Europe

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Daphné Dumery Kristien Van Vaerenbergh
PS Philippe Blanchart
MR Damien Thiéry
CD&V Stefaan Vercamer
sp.a Dirk Van der Maelen

  
   

 
  

 
3.— Parlementaire vergadering van de Organisatie voor de Veiligheid en de Samenwerking in Europa

—
Assemblée parlementaire de l'Organisation pour la Sécurité et la Coopération en Europe

 
Président/Voorzitter:  - Nahima Lanjri

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Rita Bellens, Peter De Roover Peter Buysrogge
PS Philippe Blanchart
MR Kattrin Jadin David Clarinval
CD&V Nahima Lanjri Roel Deseyn
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4.— Parlementaire Assemblee van de Unie voor de Middellandse Zee

—
Assemblée Parlementaire de l'Union pour la Méditerranée

 

 
A. — Titulaires / Vaste leden:  B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover Peter Luykx
PS Ahmed Laaouej Philippe Blanchart
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